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Αγιασμός στον αναστηλωμένο Ιερό Ναό του 
Αγίου Νικολάου απο τον Μητροπολίτη 
Μαυροβουνίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και 
Παραθαλασσίας κ. Ιωαννίκιος, τέλεσε  σήμερα, Σάββατο 27 
Μαΐου 2023, τον Αγιασμό στον αναστηλωμένο Ιεραό Ναό του 
Αγίου Νικολάου στο Drušići τη γενέτειρα του μακαριστού 
μητροπολίτη Δανιήλ και στη συνέχεια τέλεσε την Ιερά 
Αρχιερατική λειτουργία με τη συμμετοχή κλήρου και πιστών.
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Μετά τη Θεία Λειτουργία τελέστηκε μνημόσυνο για τους προγόνους του 
μακαριστού κεκοιμημένου Μητροπολίτη, του οποίου τα επίγεια λείψανα 
αναπαύονται στο κοιμητήριο του Ιερού Ναού του Αγίου Νικολάου.

Μιλώντας για την Ανάληψη του Χριστού, ο Σεβασμιώτατος υπενθύμισε ότι “
μετά τη σταύρωση και τον θάνατό του στον σταυρό, ο Κύριος εμφανίστηκε ως 
νικητής του θανάτου: αναστήθηκε με τη δύναμη της θεότητάς του και έδειξε την 



ανθρώπινη φύση, μαρτυρώντας ότι η ανθρώπινη φύση του, δηλαδή η φύση μας , 
νίκησε τον θάνατο.  Τόνισε ότι η ανάστασή Του είναι και δική μας ανάσταση γιατί 
Αυτός, με τη δύναμη της ανάστασής Του, μας έκανε κοινωνούς της νίκης Του επί 
του θανάτου και της αιώνιας δόξας Του. Ο Κύριος ανέβηκε στους ουρανούς και 
κάθισε στη δεξιά πλευρά του Θεού και του Πατέρα, κάτι που, εξήγησε, δεν πρέπει 
να γίνει κατανοητό με χωρική έννοια, γιατί σύμφωνα με την Αγία Γραφή, η δεξιά 
πλευρά είναι η πλευρά της μεγαλύτερης τιμής και δόξας”.

Τονίζοντας ότι αυτός ο Ιερός Ναός είναι ένα μεγάλο κληροδότημα,  επεσήμανε ότι 
πολλοί σπουδαίοι άνθρωποι κατάγονταν από αυτόν τον τόπο και έκανε ιδιαίτερη 
μνεία στον μακαριστό Μητροπολίτη τον οποίο θυμόταν ως ενάρετο, σοφό και άγιο 
γέροντα.



Τέλος ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη και ευλόγησε όλους όσους εργάστηκαν σκληρά 
για την αποκατάσταση του Ναού, αλλά και όσους θα συνεχίσουν μέσα από τον Ναό 
να φροντίζουν να παραμείνει ζωντανή Εκκλησία του Θεού.

Απονεμήθηκαν πιστοποιητικά στους μηχανικούς και την διοίκηση της 
κατασκευαστικής εταιρίας που ανέλαβε το έργο.
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